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Zapisnik s 8. sjednice 

Općinskog vijeća Općine Tisno 

(neverificirani) 

 

 

8. sjednica Općinskog vijeća Općine Tisno održana je dana 12. ožujka 2026. godine, 

ponedjeljak, u vijećnici, u zgradi Općine Tisno, Uska ulica 1, s početkom u 15:00 sati. 

Prozivkom je utvrđeno da je sjednici nazočno devet od trinaest vijećnika: Jere Pavić, Bruno 

Frkić, Zoran Bokan, Matija Brkić, Tomislav Bilić, Ivana Stegić, Karlo Klarin, Kažimir Bračanov i 

Sandra Perina, dok su vijećnici Nikša Pirjak i Ivan Fantov kasnije pridošli na sjednicu te je u konačnici 

sjednici pristupilo jedanaest od trinaest vijećnika. Vijećnica Rea Jušić i vijećnik Šime Špadina opravdali 

su svoj izostanak. 

 

Predsjednik vijeća je utvrdio da postoji kvorum za valjano odlučivanje. 

Sjednici su pristupili: Kristijan Jareb, općinski načelnik, Daniela Bilan, pročelnica Upravnog 

odjela za financije i javne prihode, Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinskopravne poslove, 

prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove, Igor Stegić, ravnatelj ustanove Sportski objekti 

Općine Tisno, Petra Kranjac, ravnateljica Dječjeg vrtića Spužvica Tisno, Marko Barin Turica direktor 

komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.  i Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove 

i lokalnu samoupravu, koja je ujedno i vodila zapisnik. 

 

Predsjednik vijeća kazao je kako predloženi dnevni red ima 20. točaka, međutim, postoji prijedlog da 

se dnevni red dopuni s još četiri točke i to:  

21. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Donji put u naselju Jezera 

22. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Donji put u naselju Jezera 

23. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Don Antuna Božića u naselju Jezera 

24. Prijedlog Odluke o financiranju putnog troška vanjskim suradnicima Osnovne glazbene škole  

u okviru Osnovne škole Vjekoslava Kaleba u Tisnom u školskoj godini 2025./2026. 

 

Vijećnici su jednoglasno prihvatili stavljanje dodatnih točaka na dnevni red te je tako izmijenjeni dnevni 

red, predsjednik vijeća stavio je na glasovanje, a vijećnici su onda jednoglasno  usvojili: 

 

DNEVNI RED 

1. Verifikacija zapisnika s 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno 

2. Izvješće općinskog načelnika za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2025. godine 

3. Prijedlog Programa javnih potreba u sportu za 2026. godinu  

4. Prijedlog Plana javnih potreba u kulturi za 2026. godinu  

5. Prijedlog Plana javnih potreba civilnih udruga za 2026. godinu 

6. Prijedlog Odluke o upravljanju grobljima 

7. Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području 

Općine Tisno 

8. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o izmjeni Pravilnika 

o određivanju plaće zaposlenicima javne ustanove Sportski objekti Općine Tisno 

9. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Plana upisa djece u dječji vrtić 

„Spužvica“ Tisno za 2026./2027. pedagošku godinu 

10. Prijedlog Odluke o proglašenju infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi – Parkiralište uz 

groblje i crkvu Srca Isusova, Dubrava kod Tisna 

11. Prijedlog Odluke o proglašenju infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi – Građevina 

namijenjena obavljanju djelatnosti javnog prijevoza, Dolac, Betina 

12. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Krnići u naselju Dubrava kod Tisna 

13. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Krnići u naselju Dubrava kod Tisna 



2 
 

14. Prijedlog Odluke o imenovanju ulice „Put plaže Jazine“ u Općini Tisno, u naselju Tisno 

15. Prijedlog Odluke o davanju odobrenja Obrtu za iznajmljivanje i usluge „Mintaković“ iz Tisna, 

za prodaju suvenira, ukrasnih predmeta i rukotvorina, putem pokretne naprave – izloga s 

policama, sa čest. zgr. 615 K.O. Tisno, na lokaciji Put Jazine 234, Tisno 

16. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja –Turistički obrt "Ane" za dodjelu 

dozvole na pomorskom dobru za razdoblje 2026. – 2028.godine za iznajmljivanje plovila na 

motorni pogon 

17. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja –Turistički obrt "Ane" za dodjelu 

dozvole na pomorskom dobru za razdoblje 2026. – 2028.godine za iznajmljivanje plovila na 

motorni pogon 

18. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja –"Ivana" Obrt za trgovinu za dodjelu 

dozvole na pomorskom dobru za razdoblje 2026. – 2028.godine za obavljanje trgovine na malo 

izvan prodavaonica – štand 

19. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – Obrt „Rental Tisno“ za dodjelu dozvole 

na pomorskom dobru za razdoblje 2026. – 2028.godine za iznajmljivanje plovila na motorni 

pogon 

20. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – Obrt „Rental Tisno“ za dodjelu dozvole 

na pomorskom dobru za razdoblje 2026. – 2028.godine za iznajmljivanje plovila na motorni 

pogon 

21. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Donji put u naselju Jezera 

22. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Donji put u naselju Jezera 

23. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Don Antuna Božića u naselju Jezera 

24. Prijedlog Odluke o financiranju putnog troška vanjskim suradnicima Osnovne glazbene škole 

u okviru Osnovne škole Vjekoslava Kaleba u Tisnom u školskoj godini 2025./2026. 

 

 

Aktualni sat 

 

Vijećnik, Karlo Klarin: Dobili smo vijest kroz novine da je ministarstvo dalo suglasnost za gradnju škole 

u Jezerima pa ukoliko načelnik može odgovoriti kada možemo očekivati početak gradnje. Kada smo već 

kod škola možemo vidjeti da se kod škole u Tisnom vrše neki radovi što je vrlo pohvalno, ali pričalo se 

već nekoliko puta još i prije prošlog ljeta o gradnji obilaznice. Gdje se s time stalo i kakav je tu napredak? 

Treće pitanje bi bilo s obzirom da se priprema sezone uvijek vrši obično sredinom ili krajem svibnja, u 

Jezerima se primijetilo da bi se ove godine trebalo aktivirati možda čak i prije jer su se neki dijelovi 

plaže zbog prijašnjih nevremena jako uništili. 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Prijava za školu Jezerima podnesena je na vrijeme još prošle 

jeseni međutim zbog potrošenosti sredstava od strane ministarstva smo čekali da se odobri 

financiranje i to u ovoj godini. Sa Županijom je potpisan Sporazum s obzirom da u taj projekt 

ulazimo zajedno sa Županijom i baš jučer nam je stigao prijedlog ugovor od strane razvojne 

agencije i SAFU-a da ga pregledamo zajedno i mi i Županija. Župan bi ga dakle ovaj tjedan 

trebao potpisati i kada se potpiše, iako već sad su krenuli radovi za javnu nabavu kada se to sve 

riješi, nadam se da bi onda već s radovima krenuli ove godine. Naravno osim u slučaju nekih 

žalbi što opet kažem ne ovisi o nama. Realno bi za očekivati bilo da se s radovima krene u jesen 

odnosno nakon sezone.  
 

Obilaznica oko škole, dakle dobivena je lokacijska dozvola, u međuvremenu je naručen i 

parcelacijski elaborat koji se svakog trena treba provesti i biti vidljiv na katastru i zemljišniku. 

Dokument je to koji nam je potreban da bi mogli pokrenuti postupak izvlaštenja. Baš sam jučer 

bio u županiji i pretpostavljam da bi početkom sljedećeg tjedna mogli taj dokument i dobiti. 

Tada će se napokon ta parcela i vidjeti u katastru. Također smo u međuvremenu sve dostavili 

županiji jer nažalost županija vodi postupak izvlaštenja a ne mi, Dakle dostavili smo im sve 
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ono što je zakonom predviđeno da se postupak pokrene. Kada dobijemo procjene zemljišta koje 

će Županija naručiti, ono što je čisto to ćemo probati otkupiti sami dok ove druge parcele koje 

nisu u imovinskopravno riješene nažalost na njih ćemo morati ići izvlaštenjem. Koliko smo do 

sada primijetili takvih parcela je nekih 15-ak i neke su samo djelići. Većina tih parcela je ipak 

imovinsko pravno u redu i znaju se vlasnici dok manji dio nije riješen imovinsko pravno ali 

ipak u konačnici je sve to rješivo. Nadam se da ćemo se uspjeti dogovoriti s ljudima i onda u 

konačnici postati vlasnici. Nakon toga ide se na dobivanje građevinske dozvole. Hrvatske ceste 

mogu dobiti građevinsku dozvolu iako nisu vlasnici zemljišta dok mi možemo ići na dobivanje 

građevinske dozvole isključivo kada postanemo vlasnici. Naravno ovisit će puno toga koliko 

se uspijemo dogovoriti s ljudima ali nadam se da ćemo se uspjeti dogovoriti. Dakle radi se na 

tom projektu punom parom ali najgore je kada imate nešto u planu a ne ovisi puno o vama. 

Ovisi dakle puno o županijskim službama i o katastru, mi ih požurujemo ali nažalost i dalje sve 

to ide presporo.   

 

Kod uređenja plaža jako jako je bitan timing jer ponekad se zna dogoditi da se pre rano krene 

sa uređenjem plaža i onda nevrijeme krajem petog mjeseca uništi sve ono što se napravilo. 

Ponavljam najbitniji je timing. Može se ove godine ići s uređenjem malo ranije ali treba isto 

dobro sagledati cijelu situaciju i vremensku prognozu i sve što bi moglo utjecati na to. Znalo 

nam se prijašnjih godina dogoditi da uredimo plaže i onda jedno nevrijeme prije sezone uništi 

sve što smo napravili. Dakle sve je stvar dobre procjene.   

 

Jere Pavić, predsjednik vijeća: Konstatiram da je sjednici vijeća pristupio vijećnik Nikša Pirjak. 

 

Vijećnica Sandra Perina: Sezona nam se ove godine jako brzo bliži s obzirom da je Uskrs ove 

godine dosta rano, gledamo kod susjeda kako se neke stvari događaju kao što ste i sami prije 

znali reći kako susjedi rade neke stvari pa vidimo da se uređuju rotori postavljaju nekakve 

masline i slične ukrasne stvari, dok mi na rotorima imamo crvene površine pa imamo i dosta 

zapuštene zelene površine. Jako je ružno za reći ali stanje je takvo kakvo je i zelene površine 

zadnjih četiri pet godina su se dosta zapustile. Nema dakle ništa novog, evo od ambulante do 

Banja na primjer. Postoji li neki plan da bi se nešto novo radilo ili uređivalo. Ako je i bilo 

vremena kada se nije nešto moglo napraviti valjda se u pet godina ipak može odlučiti za jedan 

dio pa ga se urediti i malo obnoviti. Drugo pitanje vezano je uz dio mjesta od Luke pa do 

Gardena odnosno cijeli taj dio Podgarma. Ne znam kada se zadnji puta tamo išta napravilo. Sve 

to tamo izgleda dosta loše i onako nabacano i ne kako treba pa postoji li nekakav plan da će se 

taj dio ipak malo uređivati. Treće pitanje je pitanje koje me sad već malo brine, a tiče se projekta 

Putevima tišnjanske i jezerske prošlosti. Sada je već ožujak brzo će doći sezona a nakon sezone 

i deveti mjesec, Koliko se sjećam kraj je trebao biti u 2027 godini. Zanima me gdje je zapelo, 

što je s tim projektom, da nam se ne dogodi da se propuste javne nabave, natječaji, izvođači ili 

puno toga, pa ako nas možete malo detaljnije informirati što se u ovom trenutku po tom projektu 

događa. 

 
Kristijan Jareb, općinski načelnik: Kada spominjete radove na rotorima pretpostavljam da ciljate na 

Tribunj. Stvar je u tome što se oba rotora u Tribunju nalaze na županijskoj cesti pa je samim time 

obavljanje bilo kakvih radova puno jednostavnije nego što je slučaj kod nas gdje se rotori nalaze na 

Državnim cestama gdje su puno stroža pravila za bilo kakve radove, ako nije po građevinskoj dozvoli 

predviđeno. Dakle i rotor na Kapeli i rotor na ulazu u Betinu nalaze se na državnoj cesti, dok se oba 

rotora u Tribunju nalaze na županijskoj cesti. To je jako bitna razlika a to što je rubnjak obojan u crvenu 

boju i to su bojale Hrvatske ceste odnosno projektant je tako zamislio, iako vama ta crvena boja ne bi 

trebala smetati. Čak je bila jedna ideja da se u te parkove postave neka oruđa koja bi predstavljala naše 

težake. Hoće li se to oruđe uspjeti uklopiti s tom crvenom bojom to ćemo vidjeti. Hrvatske ceste općenito 

imaju dosta stroga pravila za postavljanje nečega na svoj prostor.  
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Jere Pavić, predsjednik vijeća: Postoji inicijativa i razgovori sa susjednom općinom Murter-

Kornati s obzirom da se rotor nalazi ispred mjesta Betina i mjesta Murter da se tamo u stvari 

postavi jedna gajeta koja je simbol oba ta mjesta. Naravno to bi trebalo iskomunicirati s 

Hrvatskim cestama i vidjeti kakve su mogućnosti. Po projektu je i postavljena struja u sredinu 

rotora.  

 

Vijećnik Karlo Klarin: Možda fontanu u obliku gajete. 

 

Vijećnik Tomislav Bilić: Održan je sastanak između udruge Betinska gajeta i u druge Latinsko 

idro na čiju inicijativu bi tamo bilo postavljeno nešto što obilježava oba mjesta. Postojala je 

ideja jednog umjetnika ali ta struktura je bila drvena što nije baš praktično za održavanje. Dakle 

svako će ići inicijativa od strane tih udruga. 

 

Vijećnik Kažimir Bračanov: Samo bi dodao komentar, da se ne bi slučajno dogodilo kao u 

Vodicama gdje betonski blokovi drže maslinu koja se postavlja jer maslina sama ne može stajati 

u toj rupi i to već traje dva dana.  

 
Kristijan Jareb, općinski načelnik: Što se tiče zelenih površina, tu se ne bi složio s vijećnico, ali ona 

svakako ima pravo reći. S Podgarme nismo nikada primili nikakav zahtjev od ljudi koji tamo žive. Radi 

se na projektu Marine aktivno, radi se na studiji utjecaja na okoliš i na dnevnoj bazi se komunicira s 

ljudima koji na tome rade. Sigurno je da će se i taj dio urediti i kultivirati kada dođe do izgradnje Marine. 

Mještani kada nešto zatraže mi im u pravilu probamo pomoći i potrudimo se napraviti.  

Po pitanju projekta Stopama Tišnjanske i Jezerske prošlosti, natječaj je u tijeku i zatvara se krajem trećeg 

mjeseca. Sve je pod kontrolom, dobivena su još neka dodatna sredstva, zbog odustajanja Županije od 

sanacije broda Tijat. Prijava se ne šalje iz razloga jer na pozivu Ministarstvo mora promijeniti iznos 

sredstava koji je predviđen za taj projekt jer je dogovoreno da se sva ta sredstva podijele racionalno 

prema svima pa se prijava ne podnosi dok se taj dio ne promijeni. Osim toga pronađena je još jedna 

greška u pozivu ministarstva vezana uz zelene površine koja se morala ispraviti. Konzultanti i Razvojna 

agencija koji zajednički rade na prijavi čekaju da se taj dio promjeni jer prijava sada ne bi bila dobra iz 

razloga što iznos koji je trebao biti promijenjen, nije još promijenjen od strane Ministarstva. Prijavit će 

se dakle krajem mjeseca jer tako predviđeno pozivom, tada će se vrlo brzo dobiti odluka o financiranju 

i nakon toga se ide dalje u izradu. Pripremati dokumentaciju za natječaj bez da imaš odluku o 

financiranju je nemoguća misija. Na prijavi se aktivno radi, posao je ozbiljan i sve je pod kontrolom.  

 

Vijećnica Ivana Stegić: Ponovno staro pitanje, kante za smeće, čišćenje mjesta i kroz šetnju sam 

primijetila ogradu u Jezerima kada se ide prema Andriji koju bi isto trebalo urediti. Isti dan sam bila u 

Betini i Jezerima i moram priznati, svaka čast Betina i Jezera, puno bolje nego Tisno. Od mosta 

do Jazine ima možda jedna kanta. Bilo je govora da je to neka mladost pobacala u more, hoće 

li se to kazniti ili ne to je drugo pitanje ali hoće li se to uskoro zamijeniti jer već lagano su počeli 

turisti dolaziti. Još sam htjela postaviti pitanje za kulturno ljeto, ali pretpostavljam da je još 

rano, a i nije u našoj nadležnosti. Treće, što sam primijetila je gospodarska slika. Govorim za 

Tisno, da se drugi ne bi našli prozvanima, nemamo dva kampa. Kampovi nam se neće više 

otvoriti, jedan nikad, jedan možda, treći poslovni subjekti se ne otvaraju. Čak su i nakon poziva 

za koncesije neki prostori ostali neiskorišteni, što puno govori o poduzetničkom duhu općenito 

i zbilja se zabrinjavam tko će nama plaćati poreze za 10-ak godina. Zanima me, te koncesije i 

natječaji koji nisu iskorišteni, ostaju li otvoreni još do nekog vremena, tipa dok se ne iskoriste. 

Jer na primjer štand na Jazini znam da je ostalo mjesta. Nisam napisala detalje, ali koliko sam 

vidjela za brodove su se već sva mjesta izdala. Gledala sam cijene tih štandova od 1000 eura, 

je li to možda malo skupo, možda bi bilo bolje staviti neku simboličnu cijenu pa da to malo 

živne čitavi prostor. Kada sam bila mala, čitava riva je bila puna štandova. Nisam za prodaju 
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kineskih proizvoda ali dati štand nekom OPG-u i za neke rukotvorine za 100 eura, s tim 

smanjenim cijenama bi se možda privuklo sadržaj. Više je to moje mišljenje nego pitanje. 
Kristijan Jareb, općinski načelnik: Kante se u zimsko doba u pravilu maknu jer su vremenski uvjeti 

toliko loši da te kante jako brzo propadnu. Na žalost one koje ostanu često se razvale i kante i klupe i 

svašta drugo nešto. Možda je problem i u odgoju djece.  
 

Vijećnica Ivana Stegić: A da se postave kamere pa ih se malo lupne po prstima.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Kamere bi trebalo onda postaviti pored svake kante. U  pravilu ako 

se nekog ne uhvati na djelu, nemoguće ga je kazniti. Tisno je jako dugo i razvedeno i imamo 5 kilometara 

obale što malo koje mjesto ima. Teško je sve to pokriti kamerama, iako sada se naručuju tri kamere koje 

će pokriti dio otoka zbog ilegalnih deponija, na zahtjev Mjesnog odbora Jezera  jer imamo na žalost 

imamo pošast u cijeloj Općini, a najviše u tom jednom dijelu jezera gdje se šuta baca. Odredili smo od 

prilike tri pravca koja bi se pokrila kamerama. Pokušalo se s rampama i jedina koja je preživjela je ona 

u Plitkoj vali jer je blizu objekata, dok su sve druge uništene preko noći i pobacane. Pokušati će se 

kamerama ove godine u Jezerima, a onda i po ostalim područjima. Sada se nedavno očistio jedan divlji 

deponij na Prosici koji će se sada zatvoriti kamenjem. Tamo se izgubilo jako puno sati rada i odvoza 

kamiona. Ta borba će trajati dok je god ovakav Zakon o gospodarenju otpadom i dok ne postoje 

odlagališta za građevinski otpad i mogućnost deponiranja takvih stvari. Deponij Bikarac je iz dana u dan 

sve skuplji i dok RH ne nađe neki drugi način zbrinjavanja otpada, bauštelci koji nam dolaze, jer na 

žalost kuće koje se grade kod nas jako malo rade domaće firme, firme koje rade dolaze sa strane i da ne 

plate odvoz u Šibenik ili Vodice, to sve završi po poljima. Neki su pronađeni i kažnjeni po računima, 

gdje je to na kraju to završilo to nitko ne zna. Neka smo takva odlagališta očistili sami. Svi smo problema 

svjesni, a problem velikog broja kanti na javnim površinama je taj što ljudi koji ne žele platiti odvoz 

smeća, bacaju svoj otpad u te kante. To se događa i ljeti i bacaju oni smeće svugdje. Upravo nedavno 

na sastanku Zajednice općina se pričalo o tom problemu i traži se sastanak s predstavnicima Ministarstva 

zaštite okoliša da im ukažemo na probleme i da je Zakon jednostavno katastrofalan. Primjer za odvojiti 

10 tona kartona i prodaš ga za 20 eura, a potrošiš puno puno više, jednostavno ne ide. Priča koja je 

zamišljena da će se razvrstavanjem i odvajanjem jednostavno ne funkcionira. Koncept tog Zakona je 

loš. Što se tiče drugog pitanja vezanog uz gospodarstvo, komentar je u redu. Za Oliviju znamo što je 

problem, a to je što kamp nije u turističkoj zoni. Ta tvrtka vodi spor s Ministarstvom i oni tvrde da je 

kamp tu postojao i za vrijeme prijašnje države i pokušavaju dobiti dozvolu, jer kamovi koji su radili za 

vrijeme Jugoslavije i nastavili raditi u Hrvatskoj praktički imaju uporabnu dozvolu. Međutim to im se 

ne želi priznati. To je njihova borba u kojoj im mi na žalost ne možemo pomoći jer nemamo slobodnih 

zona i nemamo slobodnih kvadrata jer nema ih u županijskom Prostornom planu. Kamp Jazina ima drugi 

problem. On je u zoni, iako sjeverni dio je u jednom trenutku prenamijenjen u zonu hotela, za koji je 

upitno što će i hoće li uopće toga biti. Drugi veći problem tog kampa je pitanje vlasništva, jer u biti se 

ne zna tko je vlasnik. I dalje traje spor Rastovca u stečaju koji će vjerojatno postati vlasnik dijela 

nekretnina, a drugi dio će biti državni. Taj će se kamp vjerojatno ponovno otvoriti nekad u budućnosti, 

a tko će ga voditi, hoće li to biti naša firma ili netko treći to se sada ne zna. Za sada se još ne zna tko je 

vlasnik. Stečaj se pomiče u nekom smjeru, a u velike će ovisiti i brzine raspleta  po kojom će se Zakonu 

voditi okončanje stečaja, starom ili novom. U vezi štandove, pokrenite neku inicijativu, napišite 

prijedloge i ideje. Novi Zakon o pomorskom dobru je dosta sve skupa postrožio. Plan se donosio u 

prošloj godini za sljedeću godinu, dakle u 2025. za 2026. godinu. Postoje jasni rokovi u kojima se moraju 

raspisati i upravo zbog toga danas i je ova sjednica vijeća jer je rok od kada je završio natječaj da se 

moraju donijeti odluke. To je za ovu godinu to. Mi možemo probati ponoviti natječaj ali Zakon je jako 

loše napisan i koncipiran. Prošli Zakon koji je neke stvari i omogućavao, novi koji je trebao donijeti 

poboljšanja je stvari samo još više zakomplicirao. To što su naši ljudi pasivni, na to nemam odgovor.  

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinskopravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: Samo kratko da se nadovežem na odgovor načelnika. Što se 

tiče minimalnih naknada, one su propisane uredbom odnosno zakonski, dakle i visini minimalne 

naknade za dodjeljivanje dozvola na pomorskom dobru. Svi ti minimalni iznosi su prepisani i 



6 
 

u našem Planu upravljanja pomorskim dobrom. Manji iznosi dakle ne mogu jer je to propisano 

uredbom na razini Republike Hrvatske.  

 
Vijećnica Ivana Stegić: Dakle ista je cijena i u zadarskoj luci i kod nas.  

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinskopravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: Dakle i u Dubrovniku je ista cijena za ležaljke kao i u Tisnom.  

 

Vijećnik Zoran Bokan: Ima dva pitanje, jedno se ponavlja s prošlog vijeća a vezano je uz cestu 

kroz polje između Betine i Murtera. Drugo pitanje je pitanje za ježinac a tiče se mobilnog 

reciklažnog dvorišta. Neki ljudi su mi rekli da nisu nikog vidjeli da je tamo došao pa su zvali i 

rečeno im je da se treba u Dazlinu voziti. Ne znam koji je koncept toga i što je zamišljeno da 

se tu prikuplja, znam da je bilo zamišljeno do 15 kila da se prikuplja i da su četiri termina kroz 

godinu. To dakle nje glomazni otpad, dakle što je to onda, ako može pojašnjenje. 
 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Što se tiče puta kroz polje, razgovarao sam s kolegom iz Murtera više 

puta o tome. Pokušalo se da firma Strabag koja sada radi cestu u Murter  pokrpa rupe i na toj cesti  i to 

je napunjeno s krupnim materijalom i napravljeno dosta loše jer će taj materijal isprati prva kiša. Nakon 

toga dobivena je ponuda od jedne firme koja će sa frezom proći kompletni put. Troškove sanacije puta 

snosimo po pola s općinom Murter-Kornati. Iznos je stvarno malen u usporedbi s onim što je Strabag 

tražio za taj posao. Cijena ove firme je 25% iznosa cijene koju je tražio Strabag za isti posao. Uglavnom 

u ponedjeljak će se početi s radovima i kroz dva-tri dana će sve biti gotovo. Napraviti će se i lagani 

nagib jer problem je što je ta cesta ravna i kada padne kiša to stoji i stvaraju se rupe.  

 

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Pojam mobilnog 

reciklažnog dvorišta često se zamjenjuje s kontejnerima za prihvat glomaznog otpada na javnim 

površinama u koje korisnici mogu odložiti otpad. Mobilno reciklažno dvorište služi za do 10 

kilograma i tu spadaju papir odnosno karton, baterije, alu cijevi i slično i to nije namijenjeno za 

pohranjivanje glomaznog otpada. Ljudi to česti brkaju i onda tu bude svakakvih nesporazuma. 

Svim stanovnicima Općine Tisno je omogućeno prikupljanje do tri kubika s adrese stanovanja 

godišnje, naravno osim u ljetnim mjesecima za vrijeme trajanja turističke sezone. Pokazalo se 

jako dobro, prije sezone kroz peti mjesec postavljanje kontejnera na javnim površinama za 

odlaganje krupnog otpada. Naravno uvijek svatko može i osobno dovesti otpad u Reciklažno 

dvorište u Dazlinu uz prethodnu najavu i bez najave. Mobilno reciklažno dvorište je veličine 

jednog brodskog kontejnera u kojem se nalaze spremnici za različite vrste otpada.  

 

Vijećnik Zoran Bokan: Vidio sam da je obavijest bila poslana zajedno s računima, ali bilo bi 

dobro tu navesti što sve tu i spada jer ljudi to ne mogu znati.  

 

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Navedeno je u obavijesti da 

je u mobilno reciklažno dvorište moguće donijeti do 10 kilograma otpada. 
 

Vijećnik Zoran Bokan: Dakle organizirano će biti za odvoz krupnog otpada? 

 

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Tako je, kontejneri za 

prikupljanje krupnog otpada bit će postavljeni u svim mjestima kao i prijašnjih godina.  

 
 

Jere Pavić, predsjednik vijeća: Konstatiram da je sjednici vijeća pristupio vijećnik Ivan Fantov. 
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Vijećnik Kažimir Bračanov: Načelnik je već odgovorio na veliku većinu mog pitanja koje sam htio 

postaviti pa ću samo dati komentar na postavljanje kamera. Na dnevnoj bazi ljudi mi šalju slike što se 

sve događa po polju i pred sezonu to je jako loše što nam se događa. Svaki dan pričamo o tome i trebalo 

bi podignuti svijest ljudi, kada govorim o svijesti ljudi mislim na table pa i ako nije video nadzor, neka 

piše da je prostor pod videonadzorom. Ljudi će drugačije možda reagirati kada vide tablu, a na koncu 

konca svi znamo tko nam je susjed parcele pa ako je netko bacio tamo to se može u dva dana doznati 

tko je bacio. Trebali bi ljudi preuzeti malo više odgovornosti pa neka zovu. Ne mogu komunalni redari 

biti policajci i nadgledati sve i izići odmah na teren, ali kada bi ljudi samo malo podigli svijest, a radi se 

velikom problemu koji se događa već dugi niz godina samo na drugim lokacijama, da bi se puno toga 

spriječilo. 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Svijest ljudi je možda tu i najbitnija i da počnu prijavljivati kad vide 

nekog da vozi, a ne da im čuvaju leđa jer se netko nekom ne želi zamjeriti. Imamo jako malo legalnih 

ili polu legalnih prijevoznika koji odvoze i u pravilu bi se u svakom mjestu, naravno osim onih udaljenih 

tipa Prosike bi se moglo tome ući u trag. Evo na primjer smeće koje smo pronašli na Ivinju je bilo iz 

Murtera. Pronašli smo račune i još neke stvari, jednostavno bacilo čovjeku u polje. Zvali smo ljude, oni 

su organizirali firmu iz Vodica koja je naplatila prijevoz i odlaganje, a bacili u polje. Kasnije smo teretili 

tu firmu koja je to pokupila, a gdje je to kasnije završilo to nitko ne zna. Tim kamerama morati ćemo 

pokrivati barem ove dijelove oko naselja. Samo za pokriti našu Općinu će nam realno trebati više od 

100 kamera. Dvije smo kamere postavili na području gospodarske zone u Dubravi i našli smo nekoliko 

prijevoznika s područja naše općine ali i sa strane i sada se tamo više ne baca. Probat ćemo s istim tipom 

kamera i na novom dijelu.  

 

Pitanja na aktualnom satu više nije bilo te je predsjednik vijeća zaključio aktualni sat. 

 

Točka 1. Verifikacija zapisnika s 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno, 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na zapisnik s 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno, stoga je 

predsjednik vijeća stavio na glasovanje, a vijećnici su s 10 (deset) glasova ZA i 1 (jednim) 

SUZDRŽANIM glasom usvojili 

ODLUKU 

o verifikaciji zapisnika s 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno 

 

 

Točka 2. Izvješće općinskog načelnika za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2025. godine 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Početi ću od Dubrave, usvojen je UPU Južni dio gospodarske zone 

Dubrava. Radi se na projektiranju prometnice, bez koje Zona neće moći zaživjeti. Dovodi se kraju 

izmjena UPU-a za sjeverni dio zone. Dobiven je odgovor od županijskog zavoda gdje moramo još neke 

sitnije stvari izmijeniti. Radi se dakle na tome da se napokon ta zone stavi u funkciju. Također naručen 

je idejni projekt staračkog doma u Dubravi. Geodezija je odrađena, idejni projekt se radi, jer je to jedan 

od dijelova dokumentacije bez kojeg se ne može dobiti zemljište Republike Hrvatske, a imamo jedno 

zemljište u vlasništvu RH koje je po svemu pogodno za gradnju staračkog doma. S Mjesnim odborom 

Dubrava se komuniciralo  i njima se ta priča sviđa. Dom bi bio kapaciteta oko 100 štićenika, što bi molo 

biti i samoodrživa priča bez da Općina sufinancira rad jedne takve ustanove. Mrtvačnica u Dubravi je 

završena, a privodi se kraju i dobivanje uporabne dozvole. Započeli su radovi na rotoru na Ivinju. To je 

jako dobra stvar jer je to raskrižje bilo jako opasno. Zahvaljujemo se Hrvatskim cestama na dobroj 

suradnji. Dovršena je rekonstrukcija ceste Tisno – Jezera. Također na naš zahtjev je taj dio ceste 

rekonstruiran, a najviše iz razloga  jer je taj pješački dio jako nedostajao, a s nogostupom se onda 
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napravila i kompletna rekonstrukcija ceste, a sada imamo još jedan siguran put kojim se može iz Tisnog 

doći u Jezera i obratno. Taj je projekt dakle započeo i završio u drugoj polovici prošle godine.  

Slali smo požurnice za studiju utjecaja na okoliš za projekt Veliki porat u Tisnom i to smo evo nedavno 

svježe dobili. Dakle taj zahvat je prihvatljiv za okoliš te Lučka uprava može nastaviti s ishođenjem 

građevinske dozvole jer to je bio dokument bez kojeg nisu mogli nastaviti dalje. Također imam 

informaciju iz Vodovoda i Elektre da su podneseni zahtjevi za priključke struje i vode na rivi i u Tisnomu 

i u Jezerima, što je prethodnih godina štekalo ali se napokon pokrenulo. Aktivno sudjelujemo i 

pomažemo tvrtki koja radi studiju utjecaja na okoliš za Marinu u Tisnom jer naravno bez nas i Županije 

ne mogu završiti dokumentaciju odnosno studiju utjecaja na okoliš. Radi se na projektu proširenja 

groblja u Tisnomu i Jezerima. Dobivene su lokacijske dozvole i radovi bi do kraja godine mogli početi 

na proširenju. Također dobivena je i lokacijska dozvola za put do škole, parcelacijski elaborat je 

odrađen, čeka se da bude ta cesta vidljiva u Katastru, te da se dalje može krenuti na otkup ili izvlaštenje, 

ali nadam se da ćemo većinu otkupiti. Završena je sanacija krovišta na dvorani i planira se dalje sanacija 

parketa te grijanje i hlađenje dvorane. Grijanje radi, ali hlađenje na žalost ne. Završena je treća faza 

Gušćice i prijavljena je dokumentacija za četvrtu fazu na natječaj Ministarstva mora i regionalnog 

razvoja, s kojom bi se onda završilo sve kako je u početku i zamišljeno.  Naručen je i materijal za 

sanaciju dijelova iz prethodnih faza koji su na žalost pod utjecajem vjetra i mora oštećeni.  

Dobiveno je i financiranje nove škole u Jezerima gdje smo kompletnu pripremu odradili upravo mi. 

Radi se i na dobivanju uvjeta za stjecanje jednosmjenske nastave u osnovnoj školi u Betini. Tu smo 

također u pregovorima s ljudima koji bi nam mogli omogućiti da i to ostvarimo i nadam se da ćemo u 

tome do kraja godine i uspjeti. Suradnja sa Župama i Tisno i Jezera je dosta dobra te im pomažemo u 

projektiranju sanacija obje crkve. Dokumentacija za natječaj za izmjenu travnate podloge na igralištu u 

Zdračama u Betini je spremna i očekuje se uskoro raspisivanje natječaja. Prijavi smo na natječaj 

Ministarstva demografije sanaciju igrališta kod škole u Betini te dio kod vrtića u Tisnomu kod skala jer 

taj dio dosta vlaži tako da je i to prijavljeno na natječaj. Uređena je staza prema groblju u Tisnomu te se 

planira daljnje uređenje staza prema groblju. Također se radio na osnaživanju DVD-a Tisno te je 

dobiveno novo kamion vozilo- cisternu na korištenje od strane Republike Hrvatske, što je jako vrijedna 

stvar. Tu je bilo jako puno dokumentacije i zahtjeva koji su išli prema RH ali smo na kraju ipak uspjeli 

dobiti jednu od pet cisterni koje je RH davala na korištenje vatrogasnim društvima. Radi se na proširenju 

vodovodne mreže i napokon je u Jezerima dio mjesta koji je bio bez vode, voda napokon došla do tih 

ulica. Uskoro kreće ulica Put Poljan, a do ljeta bi i ulice Put sv. Roka i Zatoka trebale biti odrađene. 

Radilo se aktivno na prijavi aglomeracije  Jezera – Tisno – Pirovac na prijavi na natječaj koji je prijavljen 

još prije dvije godine ali zbog rotacija u ministarstvima, došla je nova ministrica te je raspisan novi 

natječaj. Mi smo se prijavili i prema informacijama koje smo dobili stojimo dosta dobro. Šibenski 

vodovod je prijavio tri aglomeracije i izgleda da će dvije dobiti, jedna od tih je naša. Do kraja godine 

trebali bi potpisati ugovor o aglomeraciji i to će onda biti najveći projekt u povijesti naše Općine, čija 

vrijednost je oko 100 milijuna eura. Tu se izgubilo jako puno vremena popunjavajući tablice i dokazujući 

vlasništvo i gdje smo riješili 99,9 % imovinsko pravno. Vodovod je od nas tražio podršku da popunimo 

sve te tablice, a bilo ih je jako jako puno. To je posao koji nitko ne vidi, a oduzme jako jako puno 

vremena. Tu se odradio vrhunski posao i po bodovima stojimo jako dobro.  

Projektiraju se razne ceste, Državna cesta, na potezu od Jezera prema Betini. Radi se na projektu 

kompletnog uređenje te ceste. Vidjet ćemo što će idejno rješenje predvidjeti na svim tim dijelovima. 

Prijavili smo se na natječaj zelene infrastrukture i ozelenjivanje Ministarstva graditeljstva u vrijednosti 

500 tisuća eura.  Radi se na projektiranju Velikog mula u Betini, koji je predan na dozvolu tako da bi se 

u ovog godini moglo krenuti i s time. Također kao što sam ranije spomenuo projekt koji nam je uzeo 

jako puno vremena, a to je projekt Stopama tišnjanske i jezerske prošlosti. Projekt je to kojim bi se 

uredila Rudina, Koledišće i nekoliko objekata koji se nalaze uz. Tu se izgubilo jako puno vremena, ali 

prijava je pri kraju. Ima tu još puno sitnijih stvari ali ovo je ukratko ono najbitnije. 
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Pitanja općinskom načelniku na njegov izvještaj nije bilo te je predsjednik vijeća Jere Pavić donio  

 

ZAKLJUČAK 

prima se na znanje Izvješće općinskog načelnika za razdoblje  

od 01. srpnja do  31. prosinca 2025. godine 

 

 

Točka 3. Prijedlog Programa javnih potreba u sportu za 2026. godinu  

 

Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Natječaj je bio raspisan od strane 

načelnika, povjerenstvo provodi postupak natječaja. To je bio zapravo javni poziv za predlaganje javnih 

potreba u sportu. Komisija imenovana od strane načelnika je odradila svoj posao te dala prijedlog 

načelniku na donošenje odluke. Ta Odluka je donesena i objavljena na našim stranicama. To je i temelj 

za izradu javnih potreba u sportu što je sada predmetna točka. Tu e vidi s područja sporta, a sljedeće 

odluke i s područja kulture te civilnih udruga, dakle točno raspoređena sredstva i temeljem ovih Oduka 

se sklapaju pojedinačni ugovori.  

 

Vijećnik Zoran Bokan: Svi ti klubovi su pretpostavljam podnijeli zahtjeve za sredstva u nekom iznosu i 

po tome se ravnalo? Ovi klubovi koji imaju dosta veće iznose su klubovi s trenerima pretpostavljam? 

 

Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Tako je. Tu su i članovi komisije 

pa se mogu i oni uključiti u raspravu za pojašnjenja.  

 

Jere Pavić, predsjednik vijeća: Ovi veći iznosi od ostalih odnose se na JK Žal, MNK Jezera i VK Dupin, 

koji imaju trenere, veće pogone, najveće uspjehe i cjelogodišnji rad.  

 

Vijećnica Ivana Stegić: Zanima me nabava kombi vozila tu navedena, dapače ali imam osjećaj da Općina 

ima previše tih vozila. 

 

Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Radi se o vozilu koje je već tu, 

a moralo se uvesti kao stavku proračuna, s obzirom da je to vozilo nabavljeno u prijašnjim godinama 

međutim putem leasinga. Radi se o operativnom leasingu, odnosno najmu i u ovoj godini kada se dođe 

do krajnje vrijednosti i dođe otkup. Dakle nije novo vozilo već postojeće.  

 

Vijećnik Nikša Pirjak: Ja bi se samo nadovezao sa strane sportskog djelatnika da koliko god ih imamo 

ponekad ih je i malo jer sportska događanja se poklope. 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Nama fokus sporta svakako treba biti na djeci. Komisija koja je 

ocjenjivala gledala je gdje ima najviše djece i gdje se najviše s djecom radi. Roditelji daju klubovima 

da vode njihovu djecu na putovanja. Kada ste rekli da Općina ima puno vozila, motiv zašto smo kupili 

tri kombija, dva nova i to jedno iz operativnog leasinga koje ćemo otkupiti je iz razloga jer ne želimo 

da djeca idu na put, na nivou cijele države, u kombijima koji su nesigurni i loši. Ne vozim se u tom 

kombiju ni ja ni itko od zaposlenika Općine ni itko od vijećnika, osim onih koji rade kao volonteri u 

klubovima. Dakle isključivi motiv je bio da djeca kada idu na put da su sigurna. Važno nam je da djeca 

idu na put u sigurnim kombijima, s novim gumama i da je sigurnost djece na prvom mjestu. Samim time 

roditelji onda nemaju strah kada šalju djecu na neko natjecanje. U dvije godine kupili smo dva nova 

kombija i ovaj treći kombi koji je bio u leasingu uzimamo jer nije puno kilometara prošao. Gleda se 

također da dečki koji izdaju vozila to rade prema pravilniku i da za klubove i udruge koji idu na dalja 

putovanja uzmu noviji kombi, a oni koji putuju bliže uzimaju malo stariji kombi. Postoji zahtjev koji se 

predaje, odnosno pravilnik prema kojem se kombi daje udrugama i klubovima. Zahtjev se popuni i daje 
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se izjava da oni garantiraju da tamo gdje idu da je sve to tako kako je i samim time ta udruga koja je taj 

kombi zadužila odgovara za to gdje je išla. Razlika je kada ide pet odraslih osoba u ime neke udruge pa 

mogu ići svojim autom, a drugo je kada netko vozi na put devet djece. Ne radi tu  nikakvom luksuzu. 

Uzeli smo neku srednju klasu kombija, dva Reanulta i jednog Opela, i smatram da je to skroz u redu. 

Kao što je rekao vijećnik Nikša Pirjak, dogode se vikendi kada svi imaju nekakva natjecanja, pogotovo 

sada kada krene proljeće i krenu veslači i jedriličari s regatama, nogometaši s turnirima, dogodi se da 

nedostaje još koji kombi. Znamo im pomoći u tim situacijama i na druge načine, a imaju i vatrogasci 

jedan kombi pa im i oni ponekad izađu u susret. Dakle radi se isključivo o djeci, u pravilu.    

 

Vijećnica Ivana Stegić: U redu, sad mi je jasnije, jer nije ni jeftino održavanje toliko vozila, ja imam 

dva vozila pa znam koliko je skupo održavanje.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Sigurno da nije jeftino, ali puno bi skuplje bilo da se nešto dogodi. 

Novo vozilo je novo vozilo. Imali smo prije jedan crveni kombi koji je prošao jako puno kilometara i 

svaki drugi tjedan je bio kod mehaničara. Zaključili smo da je to dobro ulaganje jer i na taj način ulažemo 

u djecu. Dakle dva kombija smo kupili jer puno je lakše nego preuzimanje vozila nakon operativnog 

leasinga. Sada s ovim kombijima smo sigurno sljedeće tri ili četiri godine mirni.  

 

Vijećnici više nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasovanje, a vijećnici su s 10 (deset) glasova ZA i 1 (jednim) SUZDRŽANIM glasom usvojili 

 

 

PROGRAM 

javnih potreba u sportu za 2026. godinu 

 

 

Točka 4. Prijedlog Plana javnih potreba u kulturi za 2026. godinu  

 

Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Kao što sam maloprije već rekla 

za sport, postupak je bio isti i za udruge s područja kulture. Osim ako vijećnici nemaju neka dodatna 

pitanja mislim da je tu sve jasno.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su s 9 (devet) glasova ZA i 2 (dva) SUZDRŽANA glasa usvojili 

 

PLAN 

javnih potreba u kulturi za 2026. godinu 

 

 

Točka 5. Prijedlog Plana javnih potreba civilnih udruga za 2026. godinu 

 

Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Sve je isto kao i kod prethodne 

dvije točke. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su s 10 (deset) glasova ZA i 1 (jednim) SUZDRŽANIM glasom usvojili 

 

PLAN 

javnih potreba civilnih udruga za 2026. godinu 
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Točka 6. Prijedlog Odluke o upravljanju grobljima 

 

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Vezano uz ovu Odluku o upravljanju 

grobljima, donesen je novi Zakon te se radi o usklađivanju sa zakonom. Ponajviše se te promjene koje 

su se dogodile vežu uz branitelje Domovinskog rata, odnosno pokapanje i održavanje. Definirano je što 

se smije , a što ne smije izražavati na spomenicima. Definirano je da se mora provoditi grobni očevidnik 

koji mora bit vidljiv svim korisnicima na internetskim stranicama. To je uglavnom to, dakle sve je 

usklađenje sa Zakonom. Prijedlog Odluke je bio na javnom savjetovanju zakonski u trajanju od 30 dana, 

te nije bilo nikakvih primjedbi ni prijedloga.  

 

Vijećnica Sandra Perina. Ja sam pročitala tu odluku i moram priznati da me je članak 14. stvarno 

iznenadio. U članku 14. traži se izdavanje suglasnosti iz članka 13. ove Odluke korisnik grobnog mjesta 

obvezan je priložiti zahtjev za izdavanje suglasnosti vlastoručno potpisan s naznačenim OIB-om 

korisnika grobnog mjesta. Nadalje kaže, ako ima više korisnika grobnog mjesta, a iznimno korisnik 

grobnog mjesta može izvoditi radove i bez njihove suglasnosti, uz obvezno prilaganje javnobilježnički 

ovjerene izjave kojom prihvaća odgovornost prema ostalim sukorisnicima. Znači u situaciji da smo vi i 

ja suvlasnici grobnog mjesta, ja lijepo kažem ja ću sad urediti grob i baš me briga što ćete vi o tome reći, 

idem ja kod javnog bilježnika i ja ću odgovarati za što god se između nas dogodi. Meni je to van svake 

pameti.  

 

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Dakle sve je zakonski i zakon pruža 

mogućnost poglavito za ona neriješena grobna mjesta gdje ima puno korisnika ili se vode na primjer na 

ljude koji su u inozemstvu. S tom ovjerenom javnobilježničkom izjavom ukoliko se dogodi bilo kakva 

prijava odgovara onaj koji je potpisao izjavu. 

 

Vijećnica Sandra Perina: Nadam se da vam je jasno da otvarate pandorinu kutiju, jer netko bez da pita 

suvlasnika. Nigdje nije propisano da je netko dužan prvo poslati ili da ste vi dužni prvo zatražiti ako se 

zna tko je korisnik, dakle jednostavno će odlučiti, sam izjaviti i to je to. 

U članku 16. se isto tako kaže da su korisnici dužni grobna mjesta uređivati barem na vrtlarski način. 

Možda zvuči glupo ali stvarno ne znam kako će čovjek održavati grobno mjesto na vrtlarski način ako 

nema vrt odnosno ima samo grobno mjesto. Dakle grobno mjesto, grobnice namijenjene za ukop umrlih 

osoba.  

 

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Dakle radi se o tome da održavaju 

površinu grobnog mjesta i dio okolo. 

 

Vijećnica Sandra Perina: Korisnici su dužni grobna mjesta uređivati barem na vrtlarski način te grobni 

prostor oko grobnog mjesta držati u redu i čistoći. 

 

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Tako je i mislim da je tu sve jasno 

rečeno. 

 

Vijećnica Sandra Perina: Isto tako u članku 20. što se tiče ekshumacije, ne vidim da je potrebna 

suglasnost sukorisnika da se izvrši ekshumacija iz nekog grobnog mjesta.  

 

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Uvijek je potrebna suglasnost svih 

korisnika.  

 

Vijećnica Sandra Perina: U redu ako vi tako kažete samo ne vidim gdje to piše.  
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Vijećnici više nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasovanje, a vijećnici su s 8 (osam) glasova ZA, 2 (dva) SUZDRŽANA glasa i 1 (jednim) glasom 

PROTIV usvojili 

 

ODLUKU 

o upravljanju grobljima 

 

 

Točka 7. Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području 

Općine Tisno 

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Također radi se o zakonskoj normi 

koja se već trebala donijeti. Glavna promjena je koja je u dosadašnjem cjeniku bila mogućnost 

kategorizacije odnosno kućanstva te pravne osobe koje su se mogle kategorizirati od iznajmljivača, luka, 

marine i slično odnosno koje su mogle imati različite iznose sukladno veličini. Dakle imale su zasebne 

cjenike. Ovom odlukom odnosno novim zakonom definiraju se dvije kategorije. Kategorija kućanstvo i 

kategorija nekućanstvo. U kategoriju nekućanstvo ulaze svi koji obavljaju bilo kakvu gospodarsku 

djelatnost, a tu prvenstveno govorimo o iznajmljivačima. Mali iznajmljivač koji ima jedan krevet, jednu 

sobu, jedan apartman se stavlja u isti koš kao i za primjer autokamp koji ima 2000 jedinica. Smatram da 

to nije baš u redu i ovaj prethodni način cjenika je bio dosta bolji, ali moramo se usuglasiti sa zakonom. 

Kako postoje te dvije kategorije, primjerice mali iznajmljivač tijekom cijele godine bi plaćao naknadu 

za cijeli period. U ovoj Odluci to bi se definiralo do 480 litara, gledajući količinu sakupljenog otpada 

što u prosjeku ispada jedna kanta tjedno. Tako bi taj mali iznajmljivač u zimskom periodu bio u nižoj 

kategoriji, odnosno izašlo bi se u susret da se plaća niža cijena, dok primjerice u 7 i 8 mjesecu kada ima 

ljudi i više smeća, platit će malo više. U ovoj odluci zakon je točno propisao koji dijelovi ulaze u fiksni, 

a koji u varijabilni dio. Brojevi su takvi i ovo je po meni neka najniža kombinacija za kućanstva i ne 

kućanstva.    

 

Vijećnica Sandra Perina: Sami ste rekli da zakon točno propisuje što ide u fiksni što u varijabilni dio. 

Sve ste dobro rekli, ali ono što niste rekli je da će cijena iznajmljivačima poskupjeti najmanje duplo. Do 

sada je cijena najmanja za iznajmljivače bila 8,63, a najveća 15, dok će sada plaćati 30, dok će pravnim 

osobama to pojeftiniti, barem temeljem minimalne obvezne usluge. Logično je da će doći do promjene 

cjenika jer to je sve Zakon uredio i u redu je. Mene samo zanima što ste vi stavili kao trošak, zakon 

propisuje da trošak nastao vezan za fizičke osobe morate dati fizičkoj osobi, a trošak vezan uz pravne 

osobe tereti pravne osobe i ukupan se trošak se dijeli s brojem korisnika. Meni se čini da je to znatno 

poskupjelo. Što je sve u tom trošku, jeli nam možete pojasniti što je sve u tom trošku.  

 

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Jednostavno, računskim operacijama 

prvog i drugog stupnja. 

 

Vijećnica Sandra Perina:  Možemo li dobiti na uvid te izračune.  

 

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Moje bilješke ne možete dobiti. 

Zakon točno propisuje sve detaljno. Počevši od troška nabave do održavanja opreme za prikupljanje  

otpada, trošak obrade miješanog komunalnog otpada. 

 

Vijećnica Sandra Perina: I trošak plaća. Kojih plaća, povećanih plaća? 

 

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Naravno i trošak plaća tu ulazi. 

Maloprije je vijećnica spomenula kako su troškovi održavanja vozila skupi i značajno porasli. Ježinac 
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ima 17 vozila i generalno poskupilo je sve. Za varijabilni dio ne govorim, to je zasebna tema, svi znamo 

da Bikarac uskoro poskupljuje, ali opet to je neka druga tema. Bilo je objavljeno javno savjetovanje u 

trajanju od 30 dana i nije zaprimljen niti jedan prigovor ili prijedlog.  

 

Vijećnica Sandra Perina: Hoće li iznajmljivači imati mogućnost predaje bio otpada, odnosno bilo tko. 

U odluci se stalno spominje da ste dužni sakupljati bio otpad, čak piše da ćemo dobiti kaznu ako slučajno 

bacimo bio otpad u miješani komunalni otpad.  

 

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Dakle pruža se mogućnost 

sakupljanja reciklabilnog bio otpada u bijele vrećice. 

 

Vijećnica Sandra Perina: Hoće li te bijele vrećice biti besplatne? 

 

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Bijele vrećice neće biti besplatne.  

 

Vijećnica Sandra Perina: Znači ni stanovnici ne mogu besplatno odlagati bio otpad. 

 

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Pružena je mogućnost 

kompostiranja.  

 

Vijećnica Sandra Perina: Kažete da postoji spremnik za bio otpad. 

 

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: I bijela vrećica je klasificirana kao 

spremnik. 

 

Vijećnica Sandra Perina: Recite nam još što se tiče glomaznog otpada do 3 metra kubna, s obzirom da 

će sad većina ljudi s područja Općine Tisno biti iznajmljivači hoće li i oni i dalje moći odvoziti ta tri 

kubna metra ili ne? 

 

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: To će se još detaljnije definirati. 

 

Vijećnica Sandra Perina: A reciklabilni otpad hoće li moći i dalje? 

 

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Sve je to navedeno, smo potražite.  

 

Vijećnica Sandra Perina: Bilo bi lijepo da nam kažete kada ste već tu. 

 

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Sve piše u prijedlogu Odluke.  

 

Vijećnik Zoran Bokan: Molio bi pojašnjenje. Za građanstvo podižemo cijenu sa 6 eura na 15 eura, a za 

obrtnike sa 20 na 30 eura. Ja sam bio u toj kategoriji od 20, mada mom obrtu nijednu kantu niste istresli 

jer nemam kante odnosno jedva da proizvodim smeće. Elektronički otpad ne skupljate. Ja otpada nemam 

i drugačije to rješavam. Nisam se bunio na ništa i bile su tablice ovisno o tipu otpada i tipu obrta koji su 

imali različite cijene. Sada ispada da svi idemo u istu kategoriju. Vidio sam po drugim općinama tablice 

gdje cijena varira po količini tog otpada i to drastično raste s povećanjem otpada. Ovdje nisam vidio 

nikakvu tablicu, to će pretpostavljam biti naknadno objavljeno.  

 

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Tako je, tu se radi o cjeniku 

sakupljanja. Prijedlog cjenika ide nakon donošenja ove Odluke, odnosno ako se ova Odluka usvoji. 

Dakle ako se ova Odluka usvoji ide prijedlog cjenika koju donosi komunalno poduzeće. I taj cjenik se 

stavlja na savjetovanje s zainteresiranom javnošću ponovno 30 dana. Nakon provedenog savjetovanja, 
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obrađenih prijedloga i prigovora, Odluku o suglasnosti na cjenik daje općinski načelnik te se objavljuje 

u službenom glasilu. Da još na odgovorim, vi bi konkretno u ovom slučaju da proizvodite manje od 480 

litara išli u jeftiniju kategoriju odnosno prešli bi iz ne kućanstva u kućanstvo i tu bi jeftinije prošli.  

 

Vijećnik Zoran Bokan: Puno je različitih vrsta obrta koji proizvode različite vrste otpada, tipa jedan fast  

food, kafić ili frizerski salon ili slično koji plaćaju poseban odvoz nekih kemikalija, ostalo je više-manje 

sve zanemarivo. Kako smo došli do cijena, jer pogledao sam malo po općinama i ima svačega po 

županiji, najjeftiniji je na primjer Primošten 9,42 eura, bez PDV-a, Knin 10,18 eura, Šibenik 10,53 eura, 

Pirovac 12,78 eura, mi smo došli na 15 eura, a Murter predlaže 16,7 eura koliko sam vidio to je što se 

tiče ovog ne obrtnog dijela, dakle kućanstva. Zanimljivo da Pirovac ima najmanju razliku što je 15, što 

je manje nego što mi sada imamo. Ovi drugi su svi veći, Knin je na 25, Primošten 22, Šibenik 34, Murter 

predlaže 35, mi predlažemo 30 eura. Neka praksa je izgleda ajmo oderati obrtnike i tri puta veća cijena 

je meni smiješno za istu količinu otpada.  

 

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Što se tiče Pirovca, oni su trenutno 

na savjetovanju tako da i oni planiraju znatno poskupiti. Dosta komunalnih društava iz županije je kroz 

protekle godine već podizalo cijene. Trenutno ovo su najniže moguće cijene. Pojedina komunalna 

društva su to kompenzirala sa iznosom varijabilnog dijela. Kod pojedinih društava, primjerice cijena 

kontejnera koja ide preko 50-60 eura, tu je drastična razlika od nas. Kod nas sigurno neće biti toliki 

iznos, ali o tome više kada se cjenik završi. Cijeli ovaj prijedlog je napravljen da se olakša svima. Meni 

osobno je nelogično da u istu skupinu spadaju onaj tko ima jedan apartman i onaj tko ima 2000 ležajeva, 

ali zakon tako propisuje i stavlja ih u istu kategoriju. Velika većina komunalnih društava nema ovu 

kombinaciju do te određene litraže, već ukoliko je netko na primjer iznajmljivač će plaćati cijenu od 

recimo 30 eura kroz cijelu godinu bez mogućnosti umanjenja. Daju tipa umanjenja od 60 centi za nešto. 

Smatramo da bi taj princip uzrokovao smanjivanje broja malih iznajmljivača jer bi otišli u nekakvu sivu 

zonu i onda bi tek pao prihod i turističkoj zajednici i Općini. Smatramo da je ovo modalitet kojim bi se 

zadovoljilo svih. Je, istina, je veliki skok ali ponajviše iz razloga jer se dugo godina nije ništa mijenjalo, 

a i sami ste rekli da su svi troškovi išli gore.  

 

Vijećnik Zoran Bokan: Za kućanstva, kada se gleda dvomjesečno i nije tako neki veliki skok, dok za ne 

kućanstva će biti znatan skok. Iako nisam znao za taj slučaj plaćanja do određene litraže. Još jedno 

pitanje, koliki je naš trošak Bikarca, po tim povišenim cijenama u odnosu na ono prije? 

 

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Trenutno je na snazi cjenik iz 2018. 

godine odnosno kada je cijena Bikarca po toni otpada bila 286 kuna odnosno oko 39 eura. Trenutna 

cijena Bikarca za miješani komunalni otpad je 90 eura po toni, s time da je u najavi povećanje cijene na 

120 eura po toni plus PDV. 

 

Vijećnik Zoran Bokan: Koliko mjesečno potrošimo na Bikarac na godišnjoj razini?  

 

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Na godišnjoj razini, negdje oko 230 

do 240 tisuća eura samo Bikarca plus sve ostalo. To bi po kalkulaciji preskakalo preko 300 tisuća eura. 

U prošloj godini je bilo oko 2300 tona miješanog otpada, plus ostali otpadi. Dakle što se tiče Bikarca za 

predsezonu je najavljeno podizanje cijene na 120 eura plus PDV po toni otpada. Već su korigirali cijene 

glomaznih otpada, drvne mase i slično, skinuli su onih famoznih 20 eura za tonu papira, sada je bez 

naknade, dakle sve naplaćuju i sve raste. Do kojih će razina to ići to itko ne zna. Svi ste čitali ili čuli za 

Karepovac da je pri kraju svojim kapacitetima, a Bikarac je najbliži Karepovcu pa je lako zbrojiti jedan 

plus jedan.  

 

Vijećnica Sandra Perina: Što se tiče popusta, vidim da ste doslovno prepisali od jednog nama susjednog 

grada ali ste promijenili cijenu i promijenili količinu da bi ostvarili popust. Kod nas je 480 litara. 
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Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Tako je, kod nas je 480 litara u gradu 

Vodicama je 720 litara.  

 

Vijećnica Sandra Perina: Zašto smo samo jednu stvar koja je mogla ići u korist građanima išli mijenjati? 

 

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Mijenjano je više stvari, 

komuniciramo sa svim komunalnim poduzećima u okolici i županiji i imamo dosta dobar odnos i 

komunikaciju.  

 

Vijećnica Sandra Perina: Zašto nismo omogućili ljudima da predaju više količine smeća, odnosno kako 

smo došli do točno te količine smeća? 

 

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Do toga smo došli na temelju 

statistike, količine otpada i broja odvoza otpada na godišnjoj razini. 

 

Vijećnica Sandra Perina: Još jedna stvar, u prijedlogu odluke stoji kriva cijena. 

 

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Tako je radi se o tipfeleru, ali mislim 

da su svi shvatili o kojoj se cijeni radi. Tipfeler je primijećen tek nakon što su izašli materijali. 

Ispričavam se na tome.  

 

 

Vijećnici više nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasovanje, a vijećnici su s 7 (sedam) glasova ZA, 2 (dva) SUZDRŽANA glasa i 2 (dva) glasa PROTIV 

usvojili 

 

 

ODLUKU 

o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Tisno 

 

 

 

Točka 8. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o izmjeni Pravilnika 

o određivanju plaće zaposlenicima javne ustanove Sportski objekti Općine Tisno 

 

 

Igor Stegić, ravnatelj ustanove Sportski objekti Općine Tisno: Prijedlog je dan zbog usklađivanja s 

novim Zakonom o minimalnoj plaći.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o izmjeni Pravilnika o određivanju plaće 

zaposlenicima javne ustanove Sportski objekti Općine Tisno 
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Točka 9. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Plana upisa djece u dječji vrtić 

„Spužvica“ Tisno za 2026./2027. pedagošku godinu 

 

Petra Kranjac, ravnateljica Dječjeg vrtića Spužvica Tisno: Kao i svake godine prijedlog Plana upisa 

djece u dječji vrtić dajemo općinskom vijeću na suglasnost i nakon toga kreće upis. Upis kreće krajem 

trećeg mjeseca. Opet se radi o e-upisu i nadam se da će opet sve proći glatko. Ove godine nam kreće 61 

dijete u školu, tako da će biti dosta mjesta. Prošle godine ih je iz vrtića u školu otišlo 27, ove godine će 

61 dijete iz vrtića u školu.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o davanju suglasnosti na prijedlog Plana upisa djece u dječji vrtić „Spužvica“ Tisno 

 za 2026./2027. pedagošku godinu 

   

 

Točka 10. Prijedlog Odluke o proglašenju infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi – Parkiralište 

uz groblje i crkvu Srca Isusova, Dubrava kod Tisna 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinskopravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Radi se o tehničkoj odluci, gdje se prikazuje obuhvat komunalne 

infrastrukture - javnog parkirališta uz groblje i crkvu Srca Isusova u naselju Dubrava kod Tisna, 

u gabaritima izvedenosti, a sve sukladno odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu i 

Odluci o komunalnoj infrastrukturi Općine Tisno, kako je već kazano da se evidentira isključivo 

izvedeno stanje komunalne infrastrukture kao javno dobro u općoj uporabi na temelju 

geodetskog elaborata izvedenog stanja komunalne infrastrukture na terenu. Grafika obuhvata 

prikazana je u prilogu predložene odluke. Za naglasiti da se stupanjem na snagu ove odluke 

stavlja izvan snage odluka o istoj komunalnoj infrastrukturi iz veljače 2022.godine, izuzimajući 

dio koji je nerazvrstana cesta odnosno ulica Krnići, što je razvidno iz materijala točaka 12. i 13. 

ovog dnevnog reda vijeća. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o proglašenju infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi  

– Parkiralište uz groblje i crkvu Srca Isusova, Dubrava kod Tisna 

 

 

Točka 11. Prijedlog Odluke o proglašenju infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi – Građevina 

namijenjena obavljanju djelatnosti javnog prijevoza, Dolac, Betina 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinskopravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Također se radi o tehničkoj odluci, gdje se prikazuje obuhvat komunalne 

infrastrukture - Građevina namijenjena obavljanju djelatnosti javnog prijevoza, Dolac, u naselju 

Betina, u gabaritima izvedenosti, a sve sukladno odredbama Zakona o komunalnom 

gospodarstvu i Odluci o komunalnoj infrastrukturi Općine Tisno, kako je već kazano da se 

evidentira isključivo izvedeno stanje komunalne infrastrukture kao javno dobro u općoj uporabi 
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na temelju geodetskog elaborata izvedenog stanja komunalne infrastrukture na terenu. Dakle, 

radi se o građevini namijenjenoj obavljanju djelatnosti javnog prijevoza odnosno prometnoj 

površini određenoj za siguran ulazak i izlazak putnika. Grafika obuhvata prikazana je u prilogu 

predložene odluke. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog red, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su s 10 (deset) glasova ZA i 1 (jednim) SUZDRŽANIM glasom usvojili 

 

ODLUKU 

o proglašenju infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi  

– Građevina namijenjena obavljanju djelatnosti javnog prijevoza, Dolac, Betina 

 

 

Točka 12. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Krnići u naselju Dubrava kod Tisna 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinskopravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Obrazloženje ide za ovu i sljedeću točku dnevnog reda s obzirom da su 

povezane, a nakon toga se o svakoj zasebno može slasovati. Radi se o tehničkim odlukama, 

prikazuje se ukupna trasa protezanja ulice Krnići i trasa nerazvrstane ceste Krnići u naselju 

Dubrava kod Tisna, a u kojima se izuzimaju dijelovi koji predstavljaju javno parkiralište iz 

točke 10. ovog dnevnog reda vijeća. Provedbi geodetskog elaborata nerazvrstane ceste Krnići 

morat će prethoditi provedba geodetskog elaborata KI javnog parkirališta kako bi se osigurala 

trasa za evidentiranje ceste. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu ulice Krnići u naselju Dubrava kod Tisna 

 

 

Točka 13. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Krnići u naselju Dubrava kod 

Tisna 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Krnići u naselju Dubrava kod Tisna 

 

 

Točka 14. Prijedlog Odluke o imenovanju ulice „Put plaže Jazine“ u Općini Tisno, u naselju Tisno 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinskopravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Iz materijala je razvidno da se radi o imenovanju nove ulice u naselju Tisno, 

temeljem prijedloga mjesnog odbora Tisno, prema grafici iz priloga koja pokazuje trasu 
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protezanja iste ulice, da je na ovaj prijedlog imenovanja zaprimljeno mišljenje Povjerenstva za 

standardizaciju geografskih imena RH koji prihvaća predloženi naziv ulice Put plaže Jazine, 

odnosno gdje ukazuju da treba pisati „Put plaže Jazine“, a ne kako smo predložili „Put plaže 

Jazina“, samo je zato u Mišljenju navedeno da je ime djelomično u skladu s preporukama za 

standardizaciju geografskih imena ulica u RH. Sve kako je u materijalima za ovu točku. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o imenovanju ulice „Put plaže Jazine“ u Općini Tisno, u naselju Tisno 

 

Točka 15. Prijedlog Odluke o davanju odobrenja Obrtu za iznajmljivanje i usluge „Mintaković“ iz 

Tisna, za prodaju suvenira, ukrasnih predmeta i rukotvorina, putem pokretne naprave – izloga s 

policama, sa čest. zgr. 615 K.O. Tisno, na lokaciji Put Jazine 234, Tisno 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinskopravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Tu se radi o trgovini na malo izvan prodavaonica, odnosno prodaja putem 

pokretne naprave – izloga s policama, kao štanda, klupe i sl., sukladno odredbama  članka 10. 

Zakona o trgovini, gdje se obrtu za iznajmljivanje i usluge „Mintaković“, vlasnice Andree 

Mintaković, odobrava prodaja suvenira, ukrasnih predmeta i rukotvorina, putem pokretne 

naprave - izloga s policama, sa privatnog zemljišta - iz svog dvorišta na nekretnini katastarske 

oznake čest.zgr.615 K.O. Tisno, na adresi Put Jazine 234, Tisno. Odobrenje se daje na 

vremenski period za 2026.godinu, a u svrhu ishođenja svih zakonom propisanih odobrenja i 

dokumenata radi urednog obavljanja predmetne djelatnosti na predmetnoj lokaciji. Odnosno, 

sukladno odredbama članka 10. stavak 5. Zakona o trgovini, kojim je definirano da se prodaja 

robe na štandovima i klupama izvan tržnica na malo na površinama koje imaju pristup s javno-

prometne površine može obavljati samo na mjestima za koja je predstavničko tijelo grada ili 

općine dalo odobrenje. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o davanju odobrenja Obrtu za iznajmljivanje i usluge „Mintaković“ iz Tisna, za prodaju suvenira, 

ukrasnih predmeta i rukotvorina, putem pokretne naprave – izloga s policama, sa čest. zgr. 615 K.O. 

Tisno, na lokaciji Put Jazine 234, Tisno 

 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinskopravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove zamolio je predsjednika vijeća da predloži vijećnicima da  zbog povezanosti za 

raspravu objedine točke dnevnog reda od 16. do 20. za obrazloženje i raspravu, a da se nakon toga o 

svakoj zasebno glasa. Predsjednik vijeća složio se s prijedlogom, te su vijećnici prijedlog jednoglasno 

prihvatili. 
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Točka 16. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja –Turistički obrt "Ane" za dodjelu 

dozvole na pomorskom dobru za razdoblje 2026. – 2028.godine za iznajmljivanje plovila na motorni 

pogon 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinskopravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Ovdje nastojala i ispoštovala sva zakonska regulativa prema odredbama 

važećeg Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama, prvenstveno prema odredbama članka 

71. stavka 1. istog Zakona odnosno gdje je izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave bilo 

dužno do 01.veljače tekuće godine objaviti javni natječaj za dodjelu dozvola na pomorskom 

dobru u službenom glasilu, na oglasnoj ploči, na službenim mrežnim stranicama jedinice 

lokalne samouprave i najmanje u jednom dnevnom listu, a što je sve ispoštovano. 

Javni natječaj je objavljen po važećoj Uredbi o vrstama djelatnosti i visini minimalne naknade 

za dodjelu dozvola na pomorskom dobru, natječaj je trajao do zaključno s danom 13.veljače 

2026.godine do 10,00 sati do kada je bilo moguće predati ponude. 

Temelj za donošenje svih ovih odluka, upravo je objavljeni javni natječaj odnosno na temelju 

zaprimljenih ponuda na javnom natječaju, na temelju odluke predstavničkog tijela jedinice 

lokalne samouprave, rješenje o davanju dozvole na pomorskom dobru najpovoljnijem 

ponuditelju donosi izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave, iz čega proizlazi da u konačnici 

na temelju donesene odluke ovog općinskog vijeća rješenje o davanju dozvole na pomorskom 

dobru najpovoljnijem ponuditelju donosi načelnik. 

Valja istaknuti da je prema odredbama Pravilnika o sadržaju plana upravljanja pomorskim 

dobrom u članku 8. stavak 8. propisano da se odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za 

dodjelu dozvola donosi u roku od 30 dana od dana isteka roka za dostavu ponuda. Kako je javni 

natječaj istekao s danom 13.veljače 2026.godine, donošenje predloženih odluka s ovog dnevnog 

reda je prema tome u propisanom roku obzirom da je danas 12.ožujka 2026.godine. 

Iz materijala koji je dostavljen vijećnicima je razvidna djelatnost, količina, godišnja naknada, 

označena mikrolokacija te izvod iz zapisnika o ocjeni ponuda povjerenstva. 

Povjerenstvo je provelo cijeli postupak odnosno otvaranje pristiglih ponuda na natječaj te 

pregled i ocjenjivanje pristiglih ponuda, te o svemu postoje zapisnici, s ovim bi završio te 

predajem riječ povjerenstvu, ukoliko imaju nešto za dodati. 

 

Vijećnica Ivana Stegić: Dakle ide najpovoljniji ponuditelj, ako je cijena 1000 eura, znači onda 

to je jedini ponuditelj bio.  

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Tako je. 

 

Vijećnici više nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja –Turistički obrt "Ane" za dodjelu dozvole na pomorskom dobru 

za razdoblje 2026. – 2028.godine za iznajmljivanje plovila na motorni pogon 
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Točka 17. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja –Turistički obrt "Ane" za dodjelu 

dozvole na pomorskom dobru za razdoblje 2026. – 2028.godine za iznajmljivanje plovila na motorni 

pogon 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja –Turistički obrt "Ane" za dodjelu dozvole na pomorskom dobru 

za razdoblje 2026. – 2028.godine za iznajmljivanje plovila na motorni pogon 

 

 

Točka 18. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja –"Ivana" Obrt za trgovinu za dodjelu 

dozvole na pomorskom dobru za razdoblje 2026. – 2028.godine za obavljanje trgovine na malo izvan 

prodavaonica – štand 

 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja –"Ivana" Obrt za trgovinu za dodjelu dozvole na pomorskom 

dobru za razdoblje 2026. – 2028.godine za obavljanje trgovine na malo izvan prodavaonica – štand 

 

 

Točka 19. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – Obrt „Rental Tisno“ za dodjelu 

dozvole na pomorskom dobru za razdoblje 2026. – 2028.godine za iznajmljivanje plovila na motorni 

pogon 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

 

ODLUKU 

o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – Obrt „Rental Tisno“ za dodjelu dozvole na pomorskom dobru 

za razdoblje 2026. – 2028.godine za iznajmljivanje plovila na motorni pogon 

 

 

Točka 20. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – Obrt „Rental Tisno“ za dodjelu 

dozvole na pomorskom dobru za razdoblje 2026. – 2028.godine za iznajmljivanje plovila na motorni 

pogon 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 
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ODLUKU 

o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – Obrt „Rental Tisno“ za dodjelu dozvole na pomorskom dobru 

za razdoblje 2026. – 2028.godine za iznajmljivanje plovila na motorni pogon 

 

 

 

Točka 21. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Donji put u naselju Jezera 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinskopravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Radi se o tehničkim odlukama, prikazuje se ukupna trasa protezanja ulice 

Donji put i trasa nerazvrstane ceste Donji put u naselju Jezera, a kojima se definira sveukupna 

trasa protezanja kako cjelokupne ulice radi kućnih brojeva, te nerazvrstane ceste radi provedbe 

geodetskog elaborata NC, obzirom da veliki dio te ulice je županijska cesta ŽC 6085, dakle, 

samo jedan mali odvojak predstavlja NC. Sve kako je prikazano na grafici u materijalima. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu ulice Donji put u naselju Jezera 

 

Točka 22. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Donji put u naselju Jezera 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Donji put u naselju Jezera 

 

 

Točka 23. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Don Antuna Božića u naselju Jezera 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinskopravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Radi se o tehničkoj odluci, prikazuje se ukupna trasa protezanja ulice Don 

Antuna Božića u naselju Jezera, a kojom se definira sveukupna trasa protezanja cjelokupne 

ulice kao nerazvrstane ceste kako radi kućnih brojeva tako i radi provedbe geodetskog elaborata 

NC. Sve kako je prikazano na grafici u prilogu odluke. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu ulice Don Antuna Božića u naselju Jezera 
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Točka 24. Prijedlog Odluke o financiranju putnog troška vanjskim suradnicima Osnovne glazbene 

škole u okviru Osnovne škole Vjekoslava Kaleba u Tisnom u školskoj godini 2025./2026. 

 

Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Ista odluka, o 

financiranju putnog troška vanjskim suradnicima Osnovne glazbene škole u okviru Osnovne škole 

Vjekoslava Kaleba u Tisnom donosi se za svaku školsku godinu.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o financiranju putnog troška vanjskim suradnicima Osnovne glazbene škole u okviru Osnovne škole 

Vjekoslava Kaleba u Tisnom u školskoj godini 2025./2026. 

 

 

 

Ovime je iscrpljen dnevni red te je predsjednik zaključio 8. sjednicu Općinskog vijeća Općine Tisno u 

16:45 sati. 

 

 

 

Zapisnik izradila:                                                                                           Predsjednik: 

Mirjana Jakovljević, mag. iur., v.r.                                                                Jere Pavić, v.r. 


